

Čarodky na Huckromu

28 – 30.4. 2026

V pátek jsme se sešli zase jako vždy na městském vlakovém nádraží a i přesto, že nám trochu přšelo nás to neodradilo a nastoupili do vlaku. Na chaloupce na nás čekal zbytek dětí a nám nezbývalo nic než se rozdělit do tří družinek. Měli jsme čtyři statné družináře a to Dandu, Vodouška a Tomtoma s H.Tém. Děti se šly ubytovat a potom na ně čekala večerní bojovka, jelikož na louce vyrostli jedovaté houbičky a my nechtěli aby je čarodejnice natrhala, a tak je děti musely všechny vysbírat. Když už byly všechny houby posbírané čekala na nás konečně ta slíbená večeře.

Ráno nám to nedalo a šli se zase kouknout na večerní místo činu a spáchat tam rozcvičku. Při cestě z na snídani děti zahlédly na stožáru zprávu ve které nás čarodejnice prosila o pomoc s rozlitým lektvarem a my si řekli že než jí půjdeme pomoci tak se posilníme snídaní a vyčistíme si na to pořádně zoubky. A tak jsme vyrazily, v hradě na nás čekal seznam kde najít a posbírat jaké suroviny a samozřejmě také kotlík kam všechny suroviny na lektvar dát. Cesty to byly zrádné, ale co čekat když byly od čarodejnice, ale vrátili se všichni. A aby byl lektvar správně vyroben čekalo na nás ho také uvařit. Jelikož se do lektvaru z nás nikomu nechtělo tak jsme si dali raději sváču. Konečně se na nás usmála trocha toho sluníčka a my mohli blbnout venku, ale sluníčko nebylo napořád a tak nás déšť zahnal zpátky do chalupy kde na nás čekal oběd. Pořád přšelo a přšelo a tak jsme se šli natáhnout do postýlek, někdo dokonce usnul a někdo naopak dělal pěkný svinčík. Po poledňáku jsme vyrazili na louku a trochu si zaběhali u štafetovek. Ani jsme se pořádně nerozběhali a začalo znovu pršet, ale i tak jsme zjistila kdo je v létání na koštěti nejlepší a kdo má naopak co zlepšovat. Déšť nás nazastavil a my si alespoň mohli všimnout že uvnitř chaloupky se vyskytli kartičky se zvířaty a my je museli poznat. Čarodejnice se bez čarodejnic ovšem neobejdou a tak si ji každý mohl zkusit vytvořit. Venku se začalo zatahovat a dokonce pršet přestalo a my mohli zapálit oheň a všechny ty čarodejnice spálit a vydat se spinkat a nechat si o čarodejnicích už jenom zdát.

Ráno na nás čekala snídaně a nějaká ta prácička. Poté čekalo už jenom rozdat nějaké ty odměny, samozřejmě také cancátka a pádit na vlak.

Tak ahoj a budu se těšit příště :)

BýDží